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クロソイド clothoid

I 曲率関数が弧長と一致する（比例する）平面曲線．
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問題 4-1

問題
弧長でパラメータづけられた平面曲線 � : R 3 s 7! �(s) 2 R2 の曲率関数が (s) = s であるとき，

1. � の制限 �|(0,+1) の縮閉線 �(s) に対して lim
s!+1

�(s) が存在
することを示しなさい．

2. lim
s!+1

�(s) が存在することを示しなさい．
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問題 4-1

�(s) =

Z s

0

t (cos ✓(u), sin ✓(u)) du, ✓(s) =

Z s

0
(u) du =

s2

2

注意
Z 1

0
sinx2 dx =

Z 1

0
cosx2 dx =

p
⇡

2
p
2
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微積分の復習
I 数列 {an} が lim

n!1
an = 0 を満たすならば，無限級数 1X

n=0

an

は収束するか．
I R 上で定義された関数 f(x) が lim

x!+1
f(x) = 0 を満たすな

らば，広義積分 Z 1

0
f(x) dx は収束するか．
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問題 4-1

I �(s)：曲率 (s) = s，左向き単位法線ベクトル n(s)

I �(s)：�(s) の縮閉線；�(s) = �(s) +
1

s
n(s)
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訓灬 (馴消り
ト剉 ≤ 器 =

t.it:峠

⑧ : 広義程分 が絶対収束
⇒ 歌断り



問題 4-2

問題
弧長 s でパラメータ表示された空間曲線 � : J ! R3 (J ⇢ R は区間) の像が R3 の原点を中心とする半径 1/a (a > 0) の球面上に含まれているとする．このとき，|�00| = a であることを示しなさい．（ヒント：|�| = 1/a であることと，シュワルツの不等式．）
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